

要 闻 简 报

市领导调研牧原肉食产业综合体项目

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨向前）1月30日，市领导汪聚涛一行实地调研汝州牧原肉食产业综合体项目，针对存在的问题进行了具体的分析、研究，并提出要求。

我市2021年春季征兵体检工作有序开展

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）1月29日，我市春季征兵体检工作暨春季征兵体检培训会召开，这标志着我市2021年春季征兵体检工作将高质量有序开展。

据了解，2021年是汝州市改革实行一年两征的第一年，此次征兵体检工作是一项严肃的政治任务，事关国防和军队建设，责任重大。会上要求在体检过程中，相关责任单位须严格按照政策规定及相关文件要求开展体检工作，不发生因体检原因造成的责任退兵；排除干扰，抵制不正之风，严格执行并认真做好征兵工作。

会上，市人民医院健康体检中心主任董晓芳作征兵体检标准解读并组织全体体检人员观看了征兵体检视频，针对应征公民体格检查标准内容，全体参会人员开展了业务培训，并进行了业务理论知识考试，进一步提升参检人员体格检查技能的水平，确保严格按照征兵体检标准，高质量完成征兵体检任务。参检人员均签订征兵体检廉洁承诺书。

王振芳荣登2020年河南文化产业先锋豫匠代表人物榜

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨向前）1月29日，2020河南文化产业先锋榜荣耀出炉。中国工艺美术大师、弘宝汝瓷艺术总监王振芳荣登2020年河南文化产业先锋豫匠代表人物榜榜首。这是汝瓷行业唯一入选2020河南文化产业先锋榜的企业和个人。

此次先锋榜设置的先锋文化企业、影响力文化品牌、文旅融合新锐项目、夜间文旅消费示范项目、优秀文化产业人物、豫匠代表人物六大榜单，共有53个企业、品牌、项目、人物上榜。这些上榜的企业、品牌、项目和个人分布在文化产业各细分领域，无论规模大小，它们在社会效益和经济效益领域都取得了新的突破，总体规模和实力进一步提升，具有较为广阔的发展前景，正在担当着促进经济发展、满足人们美好生活需要的责任与使命，引领河南文化产业高质量融合发展的方向。

乡村干部奋勇救助落水老人

本报讯（融媒体中心通讯员 陈振旭）1月30日下午，王寨乡冶墙村微信群里发出一个小视频，画面显示一个老人掉入北汝河沿堤段的河水里，处境十分危险。正在外地出差的冶墙村村党支部书记王亚伟看到视频后，心中万分焦急，立即给村委委员滕永伟和巡河负责人张长江打电话，要求两人迅速赶赴现场抢救老人。

接到命令后，滕永伟和张长江立即开车跑到河边，看到离岸约6米处，一位老人正在齐膝深的河水里挣扎。两人赶忙踢掉鞋子，挽起裤管，跳进河中向老人方向探过去。冬日的河水冰冷刺骨，但两人已顾不上这些。他俩心中只有一个念头：河水这么冷，老人掉进河里的时间已经不长，抢救得越快越好。5分钟后，两人顺水趟到了老人身旁。此时老人已是极度虚脱，漂飘在河水上无法站起。两人赶忙架起老人的胳膊，用力地把他搀扶起来，一步一步向岸边挪去，终于在10分钟后把老人救上了岸。

上岸后，两人将老人扶进了车内，帮他脱掉了湿透的棉衣，擦干了身子，换上了张长江爱人送来的厚衣服。村委委员张晓远热情细心，特地熬了一碗姜汤送了过来，并一勺一勺喂老人喝下，让他的体面得以及时恢复。

下午4时30分，在派出所民警的陪同下，正在四处寻找老人的亲属赶到现场。当他们看到老人安然无恙地坐在车上时，激动地说道：“如果没有你们的搭救，老人今天就危险了，真是太感谢你们了！”

据悉，落水老人叫陈现，陵头镇段子铺村人，今年75岁，患有轻度老年痴呆症。1月29日，老人在城区坐错公交车，下车后迷失方向四处乱走，竟在1月30日下午误入北汝河沿堤河内。后经医院全面检查，老人身体并无大碍，目前已送回家中休养。

当天，冶墙村村干部勇救老人一事在王寨乡引起强烈反响。乡党委负责人表示，冶墙村村干部在危难时刻挺身而出，勇于担当重任，体现了社会主义核心价值观的根本要求。全乡党员干部要积极向他们学习，立足本职工作，爱岗敬业奉献，进一步提升文明友善、互帮互助的良好社会风尚。



简 讯

●1月27日，我市邀请设计公司在全市2021年55个城镇老旧小区财政补助资金改造部分进行详细实地勘察。勘察结束后，在新城召开设计研讨会，初步讨论确定示范项目，要求结合各小区群众需求，做好城镇老旧小区改造前期设计工作，重点设计改造群众反映强烈、亟待解决的问题，同时深挖小区历史，展现小区特色文化。

陈晶 陈奕静 ●1月29日，煤山街道召开2020年度领导班子民主生活会。会前，认真制定方案，精心组织研讨，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、十九届五中全会精神，并开展谈心谈话，形成领导班子对照检查材料和个人发言提纲。会上，班子成员通过自我剖析和相互“会诊”，交流了思想、认识了不足，得到了提高。

黄旭彤 王帅 ●近日，我市消防救援大队联合市文旅局召开了全市公共娱乐场所消防安全专项检查推进会。推进会上，消防救援大队参谋李军平就近期全国各地发生的几起典型火灾案例，向与会人员全面分析了娱乐场所消防安全工作中存在的问题和薄弱环节；并对如何开展火灾隐患排查、如何正确使用灭火器、如何有效组织人员疏散逃生等内容进行讲解。

牛莉萍 王丹靖 ●1月27日，公园首府负责人到市民之家房产管理中心窗口撰写“服务热情周到、业务精湛高效”的锦旗赠给房产管理中心，对窗口工作人员近日帮助其合同、网签、备案等工作快速办理和优质服务表示感谢。

陈晶 王唯成 王士浩 ●1月25日，市环保局机关党委利用周工作例会时机，组织中层以上干部开展党课学习活动。活动中，传达学习了习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神；并传达学习中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报。

宋乐义 杭高博 ●1月28日，市房产管理中心房屋租赁办公室对全市沿街门面进行普查登记、建档。

任世超 马志平

汝州市坚持“五个突出”高质量完成村(社区)“两委”换届工作

去年以来，汝州市作为全省换届试点县，坚持及早着手，严格程序，以“首战即决战、首战必胜”的信心和决心，坚持“五个突出”高质量完成村(社区)“两委”换届工作。

一是突出党委主导。高规格成立换届领导小组和办公室，抽调48名同志集中办公，研究制定《换届选举工作实施方案》及各类配套组织推选《实施方案》，实现具体工作有章可循、有规可依。建立县级领导联系点制度，实现驻村工作组全覆盖，确保整个换届选举工作在党委的主导下依法依规有序开展。

我市加强执法技能学习 让“处罚裁量”出实效

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）“行使行政处罚裁量权，必须以事实为根据，以法律为准绳，遵循公开、公正、处罚与教育、服务相结合等原则。”近日，市环保局环境监察大队组织环境监察执法人员进行现场培训与考核。

培训会上，两位主讲人围绕《河南省生态环境行政处罚裁量基准适用规则（修订）》《河南省生态环境行政处罚裁量基准》及行政处罚要求，重点对行政处罚裁量基准、裁量基准计算等内容进行讲解。参加培训人员结合工作事例进行了深入的讨论。

据了解，《河南省生态环境行政处罚裁量基准适用规则（修订）》《河南省生态环境行政处罚裁量基准》自2021年1月15日起执行，市环境监察大队在前期参加上级组织的培训和环境监察人员自学讨论的基础上，梳理使用过程中的重难点问题，集中开展培训与考核，结合工作实际进行研讨交流，努力推动环境监察人员执法能力提升，促进各项生态环境保护工作开展。

我市粮油副食品价格稳中有降

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）近日，记者从市物价办获悉，据该办价格监测人员1月23日—1月29日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格趋于平稳，小麦、玉米、鸡蛋、蔬菜价格均有不同程度的下降。

小麦及玉米价格下降。东北大米平均价格为2.52元（500克，下同），与上周基本持平，较上月同期上涨2.85%；小麦平均价格1.28元，较上周下降1.53%，较上月同期上涨0.78%；玉米平均价格1.38元，较上周下降1.42%，较上月同期上涨6.15%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为119.9元/桶，与上周基本持平，较上月同期下降18.98%；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周基本持平，较上月同期下降0.02%；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为52.90元/桶，与上周基本持平，较上月同期上涨4.96%；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶，与上周基本持平，较上月同期上涨8.48%。

肉类价格基本平稳。仔猪平均价格为46.00元，较上周上涨2.22%，较上月同期上涨31.42%；生猪收购平均价格为16.30元，较上周下降5.78%，较上月同期下降6.85%；五花肉平均价格为29.00元，与上周持平，较上月同期上涨3.57%；精瘦肉平均价格为30.00元，较上周下降3.23%，较上月同期上涨3.44%；牛肉平均价格为42.00元，与上周基本持平，较上月同期上涨7.69%；羊肉平均价格为42.00元，与上周基本持平，较上月同期上涨10.52%。

鸡蛋价格下降。超市鸡蛋平均价格为4.70元，较上周下降21.40%，较上月同期上涨5.85%；从所监测超市情况看，1月28日鸡蛋最高价为4.78元，最低价格为4.69元。

蔬菜价格略有下降。从钟楼农贸市场情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格为3.07元，较上周下降3.76%，较上月同期上涨11.23%。从具体情况看，25个蔬菜品种价格为3涨13平9降。大葱、上海青、生菜价格上涨，芹菜、韭菜、绿豆芽、黄豆芽、长豆角、茄子、黄瓜、西红柿、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、平菇、豆腐价格持平，青椒、菠菜、土豆、大白菜、香菇、大蒜、蒜薹、洋葱、生姜价格下降。

从所监测超市情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为3.66元，较上周下降1.34%，较上月同期上涨11.58%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为9涨4平13降，青椒、土豆、长豆角、胡萝卜、冬瓜、蒜薹、洋葱、大葱、豆腐价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、白菜、大蒜价格持平，芹菜、韭菜、菠菜、茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、白萝卜、生菜、上海青、香菇、平菇、生姜价格下降。

（上接第1版）不忘合作初心，迎难而上、开拓进取，按照中共十九届五中全会指明的方向，为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

习近平代表中共中央，向大家表示衷心的感谢。

二是突出风清气正。坚持教育在先、警示在先、预防在先，编制换届选举警示教育片，组织全市公职人员、23万余名村(社区)党员签订《严守换届纪律承诺书》，印发《致全市县乡干部、科级干部的一封信》，要求全市领导干部正面宣传换届政策，严禁插手换届选举，严守换届纪律承诺。换届以来，先后警示谈话15人，行政警告1人，拘留2人，留党察看一年处分1人，撤销党内职务处分1人，换届信访量较上届有大幅下降，形成了正风肃纪高压态势。

三是突出选优配强。坚持“四有四带”“四好四强”标准，选好领头人，督促乡镇党委坚

持做到“六必谈”，拓宽选人视野，下深水物色“一肩挑”人选。新任村党支部书记中，高中以上学历330人，较上届提高21%，平均年龄49岁，较上届下降5岁，实现“一升一降”；致富能手219名，占比47.4%；外出返乡101名，占比21.9%；本土毕业生78名，占比16.8%。选优配强了“头雁”。严格落实县乡村三级审查制度，对人选进行全方位“体检”，纪委、组织、公安等12个部门积极配合，目前经市级联审已取消181人的参选资格。

四是突出督导指导。坚持换届工作“五统一”，总结推广“三包四盯”工作法，成立21个换届督导组，全市49名县级以上

市五高开展师生书画展喜迎新春

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）近日，为加强校园文化建设，展示师生才艺，弘扬民族文化精神，市五高开展2021年庆新春师生书画联展活动。

活动中，共展出了硬笔书法、软笔书法、素描、油画、国画等百余幅作品。参展作品中既有行云流水般的行书，也有法度严谨的隶书，更有娟秀工整的正楷。绘画作品各具特色，人物、花鸟、山水空灵生动、惟妙惟肖。展出结束后，该校分别为获得一、二、三等奖的学生颁发奖状和奖品，以资鼓励。

近年来，汝州五高高度重视美育教育，大力倡导小专业升学，成立美术、音乐、书法、



参展学生合影

舞蹈、武术等多个社团，引进优秀专业师资对艺术特长生进行系统辅导，帮助学生通过小专业升学实现本科梦。本次书

市城管局

改造便民点 “丑点”变“亮点”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）继康复街便民点提档改造升级后，近日，我市第二个便民点——民盈街便民点已完成全部提档改造升级工作，并设摊位10个。这一改造升级，让昔日的“丑点”变成了“亮点”。

日前，市城管局对群众呼声高、意见大的原民盈街菜摊便民点进行改造。该处便民点设立于2016年，对流动菜摊占道经营起到了较好的规范管理作用。随着我市经济的快速发展，其简易的“画地圈占”“石块当案台”的粗放式经营方式，特别是一到上下班时段，乱摆乱放、车辆乱停等问题造成

该路段交通拥堵，部分卖菜摊主还占用附近小区的消防通道摆摊设点，严重影响了广大市民的幸福感和获得感。

为解决这一问题，该局依托市康复街便民点提档改造的工作经验，通过组织商户实地观摩、施划标识标线、对道路两侧墙面进行喷漆等措施，进行提档改造升级。改造后，该路段路面通行宽度由3.9米增至4.6米，打通消防安全通道1处，喷漆墙面400平方米。

下一步，该局将进一步对老旧便民点进行摸底排查改造升级，坚持整治与疏导相结合，稳定与发展相同步，把流动摊贩的“丑点”打造成展示城市形象的便民服务“亮点”。

骑岭乡核查村集体资产家底

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）近段时间，骑岭乡组织工作人员深入各村开展农村集体资产清查工作，加强农村集体资产管理，促进农村集体资产、资源、资金的保值增值，加快农村产权制度改革进程。

为加强对“三资”清查工作的领导和监督，落实主体责任，该乡由分管副职担任组长，科室主任负责清查业务指导和督促检查，抓实抓好改革“回头看”清查工作。开展清查工作专项培训会，让各村负责专干熟练掌握清查工作流程、指标体系和统计口径，明确时限、强化操作，确保统计数据相衔接、不矛盾，切实把“严”和“实”的要求贯

穿清查工作全过程，力戒形式主义。以村、组为单位，严格按照文件要求通过组织、采集、填报、汇总、审核、上报各环节进行逐笔逐项登记集体资产。同时从账务入手清查，以村级会计账目为依据，再进行账外资产、资源与账面数进行清查盘点，采取纵向对比、逻辑关系校验、逐级倒查等方式核对资产及变动等信息，以点带面，辐射全镇，确保数据经得起检验。

完成资产清查工作后，要求各村安排专人负责，配备相关设施设备，认真收集整理清查工作形成的所有账册、资料、会议记录、票据、账簿、合同、公示图片等资料进行归档。

盾、反映意见、维护稳定等工作，更好为新时代坚持和发展中国特色社会主义凝心聚力。

习近平强调，中共十九届五中全会为我国未来5年及15年的发展指明了方向，为全面建设社会主义现代化国家擘画了宏伟蓝图。希望大家充分发挥人才荟萃、智力密集的优势，开展战略性、宏观性研究，为中共中央决策提供更多务实管用、对决策有参考价值的对策建议。要借鉴脱贫攻坚民主监督的好经验、好做法，谋划部署好新的专项民主监督工作。全国工商联要围绕促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的主题履行职责、发挥作用，加强政治引领和思想引导。要发挥党外知识分子的专业优势，在做好疫情防控和推动经济社会发展等方面作出新的贡献。

习近平指出，中共中央决定，今年在全党开展中共党史学习教育，激励全党不忘初心、牢记使命，在新时代不断加强党的建设。各民主党派和无党派人士要不断巩固和发展中国特色社会主义政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。要深刻领悟中共中央对多党合作事业的新部署新要求，提高研究谋划中共政治立场、理论站位、时代站位，提高工作本领，勇于担当作为，自觉做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事，做中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者。要协助党和政府做好凝聚共识、化解矛

盾、反映意见、维护稳定等工作，更好为新时代坚持和发展中国特色社会主义凝心聚力。

习近平强调，中共十九届五中全会为我国未来5年及15年的发展指明了方向，为全面建设社会主义现代化国家擘画了宏伟蓝图。希望大家充分发挥人才荟萃、智力密集的优势，开展战略性、宏观性研究，为中共中央决策提供更多务实管用、对决策有参考价值的对策建议。要借鉴脱贫攻坚民主监督的好经验、好做法，谋划部署好新的专项民主监督工作。全国工商联要围绕促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的主题履行职责、发挥作用，加强政治引领和思想引导。要发挥党外知识分子的专业优势，在做好疫情防控和推动经济社会发展等方面作出新的贡献。

习近平指出，中共中央决定，今年在全党开展中共党史学习教育，激励全党不忘初心、牢记使命，在新时代不断加强党的建设。各民主党派和无党派人士要不断巩固和发展中国特色社会主义政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。要深刻领悟中共中央对多党合作事业的新部署新要求，提高研究谋划中共政治立场、理论站位、时代站位，提高工作本领，勇于担当作为，自觉做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事，做中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者。要协助党和政府做好凝聚共识、化解矛

丁薛祥、尤权，各民主党派中央、全国工商联有关负责人，中央有关部门负责同志参加活动。